Тест 2

Квадратные корни

Вариант 1

ЧАСТЬ 1

А1. Вычислить   
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А2. Вычислить   
[image: image2.wmf]1

0,64

2

×

.
  1) 0,4                           2) 0,04                            3) 0,02                             4) 0,16
А3. Выберите число, которое может принимать  а  в выражении   
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А5. Упростите выражение  
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А6. Вычислите    
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А7. Вычислить   
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А8. Вычислить   
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А9. Упростите выражение  
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А10. Вычислить   
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ЧАСТЬ 2
В1. Выполните действия:  
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В2. Найдите значение выражения:   
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Тест 2

Квадратные корни

Вариант 2
ЧАСТЬ 1

А1. Вычислить   
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А2. Вычислить   
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А3. Выберите число, которое может принимать  а  в выражении   
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А4. Вычислить   
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А5. Упростите выражение  
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А6. Вычислите    
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А7. Вычислить   
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А8. Вычислить   
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А9. Упростите выражение  
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А10. Вычислить   
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ЧАСТЬ 2

В1. Выполните действия:  
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В2. Найдите значение выражения:   
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